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Již pojedenácté mohli návštěvníci vánočních trhů na krajském úřadě ochutnat tradiční
vánoční pochutiny a odnést si domů výzdobu či netradiční keramiku a další drobnosti od
studentů krajských škol a neziskových organizací z kraje. Oblíbené palačinky servíroval
přímo hejtman Kamal Farhan.

"Rád se potkávám s lidmi z našeho kraje a vánoční trhy u nás na kraji jsem si nemohl nechat ujít.
Bylo fajn si s návštěvníky popovídat, dát si svařák a udělat pro ně několik palačinek. A tradičně jsem
neodolal a koupil i několik vánočních drobností od našich krajských studentů a podpořil i naše
regionální výrobce a neziskové organizace," říká hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Vnitroblok krajského úřadu zaplnilo celkem 24 stánků jedenácti krajských škol a sedmi neziskových
organizací z Plzeňského kraje. Nabídka výrobků byla velmi pestrá. K ochutnání byly perníčky,
cukroví, tradiční věnečky či palačinky, nechyběla ani dobroty mimo kategorii sladkostí. Kdo má rád
tradiční výzdobu, mohl si odnést adventní věnce, svícny, keramiku, výrobky ze dřeva a další vánoční
dekorace.

Neziskové organizace nabízely i letos tradiční ručně vyráběné zboží jako svíčky, keramiku, plátěné
tašky, polštářky, háčkované ozdoby, přírodní mýdla a mnoho dalšího. Ve foyer úřadu pak měly své
působiště kosmetičky a kadeřnice z domažlického učiliště, které nabízely úpravu účesů, zkrášlení i
kosmetiku.

"Vánoční trhy jsou vhodnou příležitostí, jak veřejnosti představit, co naši studenti dovedou. Zároveň
taková zkušenost může pomoci rodičům žáků, kteří se rozhodují, jakou školu vybrat. Velmi rád si na
vlastní kůži ochutnám, jak dobré cukroví, perníčky nebo řízky naši studenti umí. A jsem hrdý na to,
že i veřejnost je na tuto akci zvyklá a je o ni obrovský zájem," říká náměstek hejtmana pro oblast
školství a sportu Vladimír Kroc.

Krajské školy působící na trzích

Hotelová škola, Plzeň
Odborná škola výroby a služeb, Plzeň
Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Horšovský Týn
Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Sušice
Střední odborná škola obchodu, užitého umění a designu, Plzeň
Střední odborné učiliště, Domažlice
Střední škola zemědělská a potravinářská, Klatovy
Střední škola živnostenská a Základní škola, Planá
Střední škola, Bor
Střední škola, Rokycany
Základní škola a Odborná škola, Horšovský Týn

Neziskové organizace zapojené do vánočních trhů

EXODUS
Maminy s rakovinou
MOTÝL
S.O.S. Život pro koně



Spolek neslyšících Plzeň
Stacionář Človíček
Základní škola speciální a Praktická škola Diakonie ČCE Merklín
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